



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新聞稿

即時發佈

號召全城減碳一百萬噸 煤氣公司「低碳 Action!」結盟新生代保護環境

(2009年10月10日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)推出實踐低碳生活為主題的「低碳 Action!」環保活動，鼓勵全港市民，攜手減碳一百萬噸，為受污染的地球環境踏出重要一步。

根據香港環境保護署數字，港人每人每年平均排放6.7噸二氧化碳。其實日常生活中，大至汽車小至電燈泡，均會釋出二氧化碳，嚴重影響地球生態。然而只要在日常生活中身體力行，由現在開始為減少二氧化碳排放量而努力，便可有助緩和全球暖化。

煤氣公司作為本港的低碳潔淨能源供應商，視保護環境為己任，今次舉辦名為「低碳 Action!」的活動，將在未來一年推出連串環保活動，提高市民的環保意識，鼓勵大家實踐低碳生活。出席「低碳 Action!」活動揭幕儀式的嘉賓包括環境局局長邱騰華、煤氣公司常務董事陳永堅先生、綠色力量行政總幹事文志森博士、地球之友總幹事劉祉鋒先生及長春社副總監黃子勁先生。部分嘉賓更以特色躺臥式單車進行表演賽，宣揚低碳生活貼士。

煤氣公司常務董事陳永堅先生表示：「煤氣公司作為低碳潔淨能源供應商，致力保護環境，並在企業營運上，推行多項環保項目，如引進天然氣作生產原料，採用堆填區沼氣再生能源等，令過去數年間減少碳排放達17%。預計未來一年，我們將繼續推行各項節能減排措施，希望可減省排放逾11萬噸二氧化碳的目標。但要達到更高減碳目標，實有賴各界的共同努力。我們希望舉辦今次『低碳 Action!』大型環保活動，透過提供多項低碳生活貼士，號召市民一起參與，尤其是我們的年輕一代，同為環境出力，以達至減碳一百萬噸的目標。」

當天活動，大會邀請了約200名小學生參加別開生面的低碳單車賽，從中學習減碳方法；更於現場舉行誓師儀式，承諾今後實踐低碳生活，同心合力保護地球，讓他們從小認識低碳生活。簡易低碳小貼士包括：

- 淋浴時間減1分鐘，減碳118克
- 吃素不吃肉1餐，減碳1100克
- 用電腦時間減1小時，減碳137克
- 用明火煮食1餐，減碳920克
- 自攜水樽1個，減碳500克
- 乘坐公共交通工具1程，減碳5380克

- 減少買外套1件，減碳3000克
- 用本地食材煮餸1餐，減碳7560克
- 用少於60°C的水溫洗衫1次，減碳1360克
- 減少食薯片一包，減碳160克

除此之外，煤氣公司將於10月推出「低碳Action!」網站，提供更多減碳貼士，市民可透過簡易小測試及減碳日誌跟進個人減碳進度。如邀請更多朋友參加，將有機會獲取豐富獎品包括Towngas Avenue「名氣廊」現金券，以及全新Sony Ericsson「Green Heart」綠色環保系列手機Naite一部。詳情請登入「低碳Action!」網站 www.towngas.com/lowcarbonaction。

未來一年，煤氣公司將推出一連串「低碳Action!」活動，從學校至社區，互聯網至日常生活，全方位推廣低碳生活，並號召全民支持，為環保出一分力，以達至減碳一百萬噸的目標。

新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電子郵件：ccd@towngas.com

如欲查詢煤氣公司最新資料，請登入www.towngas.com的網上新聞中心。

煤氣公司「低碳 Action!」活動：

由2009年10月至12月，煤氣公司展開一連串「低碳 Action!」環保活動，藉此推廣低碳生活，提高年青一代及公眾對節約能源及環保的意識，亦透過不同媒介集合全港力量，齊齊減碳一百萬噸，為未來環境出力。活動簡介如下：

2009年10月起

「低碳 Action!」環保活動揭幕典禮

透過嘉賓分享簡單低碳生活小貼士，並有特色三輪躺臥式單車接力賽，讓學生學習如何從日常生活減低碳排放在。

「低碳 Action!」網站及 Facebook 專頁啟用

透過「低碳 Action!」網站、Facebook 專頁及網上遊戲，提供更多低碳生活貼士，讓市民認識低碳生活，更有機會贏取豐富獎品。

地鐵沿線、印刷媒體及網上媒體廣告

透過廣告，推介一系列簡易低碳生活小貼士，讓市民將低碳變成習慣，輕鬆融入日常生活。

「校園低碳大行動」

由煤氣公司贊助，綠色力量主辦的「校園低碳大行動」，讓中、小學生每天記錄成績，透過簡單低碳生活小貼士進一步減省碳排放。

「生命樹 2009」環境教育活動

由煤氣公司贊助，長春社主辦的「生命樹」環境教育活動，讓學生有機會參加「樹木知多 D」戶外體驗活動及「生命樹」拼貼畫比賽，從而明白到愛惜樹木的重要。

2009年11月起

「低碳新世代」教材及遊戲

煤氣公司與香港教育城合作推出能源與環保的教材，加強同學對環境的關注。煤氣公司更特別設計了網上學習遊戲，提升學生學習的興趣。

煤氣公司植樹計劃

煤氣公司將於年底正式推出電子賬單服務，進一步減省耗用紙張。而每一用戶登記電子賬單服務，煤氣公司將會捐出6元(上限為30萬元)，支持地球之友的植樹計劃，在未來三年種植一萬棵樹。另外，煤氣公司亦繼續贊助地球之友的「綠色聖誕」行動和「綠野先鋒」植樹計劃。